) G 4y pn

v &S > 5l ool (69,5 7 E g0 g0
o &0 5l AU b S5, (025 e TR

Sl O ) Ly g5 3 ealital Aslen 5L dde Hlow aSOTL 358

Il (§5,5 oS 5 &S 5,5 o301 Cmal Crio 53 Yl (53,5 i (slas 1,18

M)@QL&;‘)

Y e s =Y Al oS Calliiee (sla Cod 1 OGS b g § 4%
Oy5en =P (63 5ae S5 -0 Oolid judw =F e 0357515 Cgr 3 -1 o3 &5
%-AMJ&_@'M@,AQW—V 2GS o3l g i T @ g

QTSJ:}JQW—Q..L{GA%JJLQj)JQQfMJHJUTSUT

Mo 5315 s 3 -——%
0 — :

2SS o3 O e

ST o s O e

%o&ﬂbjg&&bb}.&f&b)).ﬁ‘ju.eyjjégid? OK:.«NJC‘)JARL:A
735l gods adee o BT (6l Sl el Sl S &S Ay il 0035 55
jC,..w\Q\J‘ijTC)J..o:\l:.o)'\).kll:mJﬁ-‘);:ﬁbj.\’w.aﬁwo:@\u&m

u_ijﬁngdt:_m:;pﬁ.wys)}&ﬁngswa)F@gTﬁq



¥ G iy i

cHdBJ‘MJJQJ;@B—LQ‘jLsﬁ}oMU.:ﬂJBJYbQ&bSJSGAJB%‘
LU ST o, o e ol 0 b (o2 Ol ST 3955 b 503 515 1 dles
OJ—""‘U‘.’.‘JH@‘@JGJT?")"J‘“QJ’“JJ‘})"\"L:""J)‘UT""‘fg_s""-Jf"f

il o 25 6,5 oIl g ¢ Ls ST &K sl

Cades S35 65318 Camio S5y T Sl ol 5500 SbodT (5098
Ll L 558 ol it 358 oo abe 075, Vb Lol o7 ST o sl | Y ) U >
ol ¥ e ad sl Jslw Cad o Sl dols Jldde 5355 o ES S) O3S
L Jb 28 8 6310 s OT 5 s O3 L 0155 a5 O e T 3 (B b 5135 oo
4SS e slaml (69,5 p gt go G sl b 5T o5y 5 s 4V s e
Sl Slas i 53,5 (5o Ol (o 2,55 domdo 350 (o0 abhn (3, VL s,

29l Sk 6H 5 9 g2 Sla S aledd

P 94 98 dbxe o
:@\:V@!‘,ﬁ-a@:&j)oﬁ:lqg\du)}bif&ﬁgbb.?é)\}ﬁl{
m
mg><;(:fe><R:>fe:ﬂ
Aol R=0.15M oo b go jlaijs ol 1 c iy p > m=0.6Kkg « 0T ;5 &5

DSedals o oS (G FEJYAJ?UWJM

mm
l( ) ¥ \ V¥ A ARl Yy Y
b doein
f.(N)
/NP AR /00 AA N4 \VEAS AVAYA
mm
Z( ) 4 \Y Y ¥ 7Y v ZA
e .
i~ | T (N)
o/Y¥ /FV + /YA \/VY Y/¥Y Y.2Y Y/#v




DS99 N 9 Ao @
Jz:u_msb,g;_?,wi\,)_w,uwb,mfﬁjgogﬁ&>5ﬁfaj\x\p

D3 S araleen 1) 6555 S8 cp st se Aslae Gy b 51 OIS (o0

p=9989
m

d =10mm= A=7(4/)* =7.85x10°m’

my,
> f, =0 lps oo 5 o b lag il opl s
. . . A/’
ny :(mv)out _(mv)ln :ny :mV:pAVZ = A
Q(Iit)
S /YFN +/YAF < /YFY Wandi «/FOF < /FFP «/FOQ
f.(N)
V¥ VoY \/OY \Vid' Y/#Y Y/ov Y/ZA

>, =01 Luh o 5 g by il pl o

D f, =), —(mv), =D f = Z(Z]vcosBO”) — (—=mv) =mv(cos30° +1) = '02 (cos30° +1)

o™y
S

AR +/YOA /XY </FYO AR </fYY </FY0

P

ft (N) \/oY \/OA YA Froe ¥V \7AN \ZAR!




(L0 dmip)

3
25 .
2
Z 15 .
1 -"/.
y )/
B _'_’_,-/-H-Fr
r”'f'f
0
0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 04 0.45 05
Q (iitls)
(b3 e i)
5
45
y
4 //
35 /
3 //
~ // o
Z v
2 // //
15 rd //
1 //
0.5 =
o—-—"""/
0
0.05 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0.5

Q (litls)



